

ГЕОГРАФИЯ СОБЫТИЙ



Первоуральск

Доброжелательная больница

Городской перинатальный центр в третий раз подтвердил звание Всемирной организации здравоохранения «Больница, доброжелательная к ребёнку». Заместитель главврача городской больницы по акушерству и гинекологии **Марина Тонкоголосук** рассказала, что этому предшествовала непростая работа: практика партнёрских родов, минимизация медикаментозных вмешательств, организация совместного пребывания матери и ребёнка, пропаганда грудного вскармливания. Сейчас число здоровых детей на момент выписки составляет – 60% (в 2002 году – 30%).



«Вечерний Первоуральск»

Талица

Жители забудут о пробках

Открыта дорога к путепроводу посёлку Троицкий – деревня Луговая, которая строилась при поддержке областных властей. Стоимость проекта – 66 млн. рублей. По мнению главы Талицкого ГО **Александра Толкачёва**, новая дорога позволит жителям забыть о пробках перед железнодорожным переездом.

«Сельская новь»

Карпинск

Школьник запустил в Космос ракету

Четвероклассник школы №6 **Николай Кригер** (на фото) за победу в конкурсе «Звёздный экипаж Барни» завоевал право побывать на космодроме Байконур и увидеть запуск настоящего ракетоносителя «Союз МС-02». Напомним, в рамках образовательной программы в течение трёх месяцев дети рисовали, создавали видеоклипы, посвящённые Космосу. Как считает лётчик-космонавт, Герой России **Василий Циблиев**, такие проекты вдохновляют юных космонавтов на новые яркие открытия планетарного масштаба.

«Карпинский рабочий»



«Карпинский рабочий»

Полевской

В первой десятке топ-менеджеров

Управляющий директор Северского трубного завода **Михаил Зуев** (на фото справа), по итогам ежегодного рейтинга «ТОП-1000 российских менеджеров» вошёл в первую десятку страны в отраслевой группе «Металлургия и горнодобывающая промышленность». Оценивая профессиональную эффективность, эксперты анализировали результаты работы руководителя и успешность компании. Свой «конкурс» на профмастерство Михаил Васильевич выдержал на «отлично».

■ bazopol.ru

Фото: alskom.ru

Нижние Серги

Золотые успехи «Жасмина»



Михайловская команда «Жасмин» (на фото) одержала безоговорочную победу на соревнованиях по футболу и микрофутзалу среди ребят 10-11 лет, которые проходили в Испании. Соперниками уральцев были команды из разных стран мира. В итоге Кубок Европы в упорной борьбе и по футболу, и по микрофутзалу достался юным уральским футболистам. Как отметил тренер команды **Антон Тырышкин**, радует, что этот вид спорта становится популярным. Он выразил уверенность, что ребята и дальше будут умножать славу уральского футбола.

■ [«Новое время»](http://Новое время)

Богданович

Света стало больше

В рамках муниципальной программы энергосбережения в этом году в нескольких сёлах были установлены 30 новых светодиодных светильников. Сейчас идёт тестирование оборудования. По словам специалистов, современные светильники значительно сэкономят потребление электроэнергии при одновременном улучшении освещённости улиц. Отметим, что благодаря программе энергосбережения за последние два года количество светильников в городах и сёлах муниципалитета увеличилось до 2,5 тыс. штук.

■ [«Народное слово»](http://Народное слово)

Кушва

Королева иллюстраций



Воспитанница художественной школы города **Дарья Сельдюкова** (на фото) стала лауреатом I степени Международного конкурса детского рисунка «Классика земли Орловской. Читаем. Рисуем». Он был организован Министерством культуры России. Более 800 юных художников из разных уголков России и мира создавали рисунки к рассказам Михаила Пришвина, Ивана Бунина, Ивана Тургенева, Николая Лескова. По словам Дарьи, иллюстрация должна побуждать к чтению, а художник должен быть разносторонним и интересным человеком, уметь правильно передать атмосферу книги.

■ [«Кушвинский рабочий»](http://Кушвинский рабочий)

Серов

Театрализованный туризм

В следующем году в Серове появятся бесплатные театрализованные экскурсии по самым интересным местам города. Автор необычного проекта «Это мой дом» – актёр Серовского театра драмы им. Чехова **Сергей Каляев** – получил на его реализацию грант Федерального агентства по делам молодёжи «Росмолодёжь». В постановках будут заняты актёры, а участвовать в них смогут активные школьники и дети, состоящие на учёте в комиссии по делам несовершеннолетних. Сергей поделился своей мечтой: «Хочется, чтобы люди больше знали о родном городе, чтобы молодёжь помогала городу развиваться».

■ iserov.ru

Туринск

Грант на козье молоко

Фермер **Дмитрий Кропинов** всегда мечтал разводить коз. Начинал практически с нуля: две козы, помещение для их содержания и пара гектаров арендованной земли. Благодаря гранту областного министерства АПК были приобретены пресс для заготовки сена, косилка, увеличилось поголовье коз. Сейчас завершается строительство новой фермы. В планах – производить козье молоко в промышленных масштабах. По словам фермера, он настроен оптимистично.

■ [«Известия-Тур»](http://Известия-Тур)